
ЗРАЗОК 
ДОВІРЕНІСТЬ № 1 

м. Полтава «01» січня 2024 року 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІСОВИК» 

(повне найменування юридичної особи) 

код ЄДРПОУ/ідентифікаційний номер 00112233 (далі – Довіритель) 

в особі Директора Іванова Івана Івановича , 

(для юридичної особи) 

що діє на підставі Статуту , 

даною довіреністю уповноважує  

Іванова Сергія Івановича 

(П.І.Б. брокера)  

паспорт: серія МВ №000111, виданий Полтавським  РВ УМВС України в Полтавській області 

05.05.2000 

(дані паспорта або ID-картки) 

 

ідентифікаційний номер 0001112223 (далі – Брокер), представляти інтереси Довірителя як 

Члена  (учасника біржових торгів)  товарної біржі - Товариства з обмеженою відповідальністю 

«УКРАЇНСЬКА УНІВЕРСАЛЬНА БІРЖА» (далі – Біржа) на біржових торгах (аукціонах) за 

напрямком Біржі «Необроблена деревина та пиломатеріали» з купівлі-продажу необробленої 

деревини/деревини дров'яної/ пиломатеріалів, для чого Брокеру надаються наступні 

повноваження: 

- приймати участь в біржових торгах (аукціонах) з купівлі-продажу необробленої 

деревини/деревини дров'яної/пиломатеріалів, організація та проведення яких здійснюється 

Біржею; 

- подавати заявки на проведення аукціонів з продажу необробленої деревини/ деревини 

дров'яної/пиломатеріалів, заявки на проведення аукціонів з купівлі необробленої деревини/ 

деревини дров'яної/пиломатеріалів; подавати та підписувати заявки на участь в аукціоні з 

продажу/купівлі необробленої деревини/ деревини дров'яної/пиломатеріалів; заяви на 

відкликання заявок на участь в аукціоні з продажу/купівлі необробленої деревини/ деревини 

дров'яної/пиломатеріалів; вчиняти інші дії, у тому числі в ЕТС Біржі, спрямовані на 

купівлю/продаж необробленої деревини/деревини дров'яної/пиломатеріалів на біржових торгах 

(аукціонах) на Біржі; підписувати договори купівлі-продажу необробленої деревини/ деревини 

дров'яної/пиломатеріалів на підставі укладених біржових угод;  

- надавати Біржі всі необхідні документи для участі в біржових торгах (аукціонах) та 

документи, що стосуються виконання біржових угод;  

- вчиняти всі необхідні дії щодо купівлі та/або продажу необробленої деревини/ деревини 

дров'яної/пиломатеріалів, підписувати усі необхідні документи та виконувати всі необхідні дії, 

пов’язані з виконанням даної Довіреності (примітка: зазначити обмеження щодо вчинення дій 

в разі їх наявності). 

 



Повноваження по даній довіреності не можуть бути передані іншим особам.  Дана довіреність 

дійсна до закінчення строку оренди біржового місця на Біржі Довірителя. 

 

Підпис Іванов Сергій Іванович   засвідчую. 

  (П.І.Б. брокера) (зразок підпису) 

 

Директор    Іван ІВАНОВ 
(найменування посади керівника)  (підпис)  (Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

м.п. (за наявності) 


